
10 月

大変満足 満足 普通 不満 大変不満

はじめて 1 3 1 0 0

2回目以上 55 40 5 0 0

はじめて 1 3 1 0 0

2回目以上 55 39 6 0 0

はじめて 1 3 1 0 0

2回目以上 63 31 6 0 0

日 場所

18 音楽スタジオ

20 メインホール

23 リハーサル室

24 和室

27 音楽スタジオ

29 研修室

30 研修室

丁寧なご対応ありがとうございました。おかげさまで無事終了しました。

モニタリング結果（ご利用者アンケート）

平成27年度

質問

②施設の使いやすさについて（利用全般）

③設備・備品の充実度について

④職員の対応について

⑤その他、ご要望やご意見がございましたらお書きください。

内容

ありがとうございました。

細やかな対応をしていただきありがとうございました。

いつもありがとうございます。

公共施設予約システムで予約させてください。　　→　市と協議します。

2年生も十分楽しめるクラフトがありがたかったです。

子どもたち笑顔いっぱいで楽しく活動させていただきとても感謝しています。


